



大马NBL发展篮球联赛落幕，森美兰金群利以不败之身夺冠，NBL亚洲有限公司执行董事拿督叶理国（前排左5）颁发冠军杯给金群利集团董事经理拿督李典和（前排左6）。前排左3为金群利教练邓国兴，左4为森美兰篮总会长兼大马篮总秘书拿督李银芳。

隆狮鹫二度称臣 森金群利全胜登顶

赛城28日讯 | 森美兰金群利没有遇到考验，如愿以全胜姿态捧走大马NBL发展篮球联赛总冠军，赢得1万8000令吉奖金。

金群利昨晚在3场2胜的总决赛第二战，于前三节就锁定胜局，在谈笑用兵间，以72比43轻取吉隆坡狮鹫，以不败之身夺走总冠军。

首创的本届赛会采用累积奖金方式，在初赛每胜一场1000令吉、半决赛每胜一场1500令吉，金群利在初赛6战全胜、半决赛2比0淘汰柔佛福林虎，一共拿下9000令吉奖金，登上总冠军可将奖金翻倍，最终让他们赢走1万8000令吉。

实力强大的金群利，虽然在首节遭到吉隆坡狮鹫的顽抗，两队打成13平；不过，金群利在次节打出一波11比2的攻势

后，拉开比分就没有再给对手任何机会，上半场以36比22领先。

狮鹫在第二节只得9分，第三节更是只有8分入账，全部来自宋家安；反观金群利则轰出16比0的高潮，早早把分差扩大到30分，以62比30结束前三节，胜负已分。

狮鹫尝试在末节追分，可是收起主力的金群利仍紧守30分差距，最终以72比43取胜，以总成绩2比0胜出，顺利登上总冠军宝座，并在本届赛会取得10战全胜的辉煌成绩。金群利的陈俊宏、黄忆豪与王奕栋各得16分、曾梓峰添上10分；李光辉拿下狮鹫最高的10分。

金群利主帅邓国兴在赛后受访时表示，其实球队还可以有更出色的表现，只是球员们「得过且过」的心态，很多时候

» NBL发展篮球联赛

在大比分领先了就没有积极的防守，所以只给他们打70分的表现。

不过，他认为，这项联赛是很好的平台，可以让球员不断求进步，因为从第一场到决赛，对手都在不断的提升，尤其是这支年轻的吉隆坡狮鹫，交手4次都看到他们的进步。

「联赛就是有这个好处，能够通过多次的交锋看到球员的进步。如果可以增加多一些球队，让比赛更加激烈，相信对国内的年轻球员更有帮助。」

总决赛（采3场2胜制）

27日（周六）成绩

森美兰金群利 胜 吉隆坡狮鹫 72比43

（森美兰金群利以总成绩2比0获胜）